

09.02.2023 №58–02/П
на № _____ от _____

О Всероссийском онлайн-фестивале
по профориентации «День выбора»

Министру образования и
молодежной политики
Свердловской области
Ю. И. Биктуганову

Уважаемый Юрий Иванович!

MAXIMUM Education – российская образовательная компания, которая с 2013 года обучает школьников предметам, а также реализует бесплатные программы, направленные на улучшение успеваемости школьников, их профессиональную ориентацию, приобретение новых навыков и на эффективное участие родителей в образовательном процессе.

Преподаватели и эксперты компании регулярно проводят бесплатные мероприятия для школьников по всей России. В феврале и декабре 2022 года успешно прошли всероссийские мероприятия по профориентации, в которых приняли участие более 60 000 учеников и родителей, в том числе и зимний фестиваль «День выбора», который собрал большое количество положительных отзывов от слушателей. Также профориентационная программа MAXIMUM Education для родителей стала победителем Всероссийского конкурса центров и программ родительского просвещения 2022, проводимого при поддержке Минпросвещения России.

5 марта 2023 года состоится второй **Всероссийский фестиваль по профориентации «День выбора»**.

Фестиваль «День выбора» - это один насыщенный день, в течение которого **ученики 5-11 классов** узнают все о выборе направления дальнейшего образования, познакомятся с самыми востребованными профессиями, а **родители** получают наиболее полную информацию об эффективной коммуникации с детьми, способах мотивации к учебе,

перспективах и возможностях при выборе профессионального направления для ребенка.

В этот раз всех участников ждет **расширенная программа**: мастер-классы от MAXIMUM Education, дискуссии от приглашенных экспертов ведущих вузов страны о том, как правильно планировать будущее и как выбрать профессию, которая станет любимым делом, лекции от практикующих специалистов крупнейших российских компаний, интерактивный семинар с психологом, возможность задать вопросы и получить компетентные ответы.

Формат мероприятия позволяет принять участие всем заинтересованным - фестиваль проходит в выходной день, к трансляции можно подключиться откуда угодно, нужен только интернет.

Все зарегистрированные участники получают бесплатные интерактивные материалы по выбору профессии и возможность пройти профориентационный тест, разработанный ведущими специалистами MAXIMUM Education.

Ознакомиться с программой и зарегистрироваться на **фестиваль «День выбора»** можно на официальном сайте по ссылке: <https://events.maximumtest.ru/1>

Уважаемый Юрий Иванович, просим Вас **проинформировать** общеобразовательные организации Свердловской области о возможности **бесплатно** принять участие в **онлайн-фестивале MAXIMUM Education «День выбора» для учащихся 5–11 классов и их родителей.**

Благодарим Вас за сотрудничество!

Приложения:

1. Проект письма для общеобразовательных организаций на 2 л. в 1 экз.
2. Информационный буклет фестиваля на 1 л. в 1 экз.

С уважением,
Генеральный директор

М.Мягков

